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ATA DA 489'': REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano de 2013 (dois mil e treze), quinta-feira, às 14h 
(quatorze horas) na sala da Congregação, realizou-se a 489' Reunião da Egrégia Congregação da 
Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais sob a 
presidência do professor Jorge Alexandre Barbosa Neves, diretor desta Faculdade, e com a presença 
dos seguintes membros: professores Mauro Lúcio Leitão Condé, Vice-Diretor; José Angelo de 
Carvalho, Chefe do Departamento de Ciência Política; Carlos Alberto de Carvalho, Chefe do 
Departamento de Comunicação Social; Tadeu Mazzola Verza, Chefe do Departamento de Filosofia; 
João Pinto Furtado, Subchefe do Departamento de História; Cláudia Andréa Mayorga Borges, 
Subchefe do Departamento de Psicologia; Andrés Zarankin, Chefe do Departamento de 
Antropologia e Arqueologia; Cláudio Santiago Dias Júnior, Chefe do Departamento de Sociologia; 
Rogério Duarte do Pateo, Coordenador do Curso de Ciências Sociais; Nísio Antônio Teixeira 
Ferreira, Coordenador do curso de Comunicação Social; Andrei Isnardis Horta, Coordenador do 
Curso de Antropologia; Klemens Augustinus Laschefski, Coordenador do Curso de Ciências 
Socioambientais; Telma do Souza Birchal, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 
Filosofia; José Newton Coelho Meneses, Coordenador do Programa de Pós-graduação em História; 
Elaine Meire Vilela, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Sociologia; Ruben Caixeta 
Queiroz, Coordenador do Programa de Mestrado em Antropologia; Manoel Leonardo Wanderley 
Duarte Santos, Delba '1'eixeira Rodrigues Barros e Dalmir Francisco, representantes do corpo 
docente; Alan Delane Melo Almeida, Rogério Fidelis da Silva, representantes dos Servidores 
Técnicos Administrativos; Francisco Libânio Faria, Ana Luisa Murta, lago Vinicius Avelar Souza, 
representantes do corpo discente. Ausência justificada: Professores José Ângelo Machado, Chefe 
do Departamento de Ciência Política; Carlos Gabriel Kszan Pancera, Coordenador do Curso de 
Filosofia; André Luiz Pereira Miatello, Coordenador Pro-Tempore do Curso de História; Giselle 
Duarte Maia, representante do corpo discente; Renata Lopes Leite, representante Técnico ' 
Administrativo. Ausências não justificadas: professores Márcia Miranda Soares, Coordenadora d 
Curso de Gestão Pública; Geraldo Elvio Magalhães, Coordenador do Ciclo Introdutório em Ciências 
Humanas; Cláudia Féres Farias, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política; 
Maycoln Leoni Martins Teodoro, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Psicologia; 
André Guimarães Brasil, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; 	• ,/. 
Juliano Canedo Antunes, representante do Diretório Acadêmico; Aruã Siman Alves de Resende, /./ 
Representante do Centro Acadêmico de Psicologia; Izabella Lourença Amorim Romualdo 
epresentante do Centro Acadêmico de Comunicação Social. Aline Beatriz Miranda da Silva, 

Representante do Centro Acadêmico de Antropologia. Constatado o quorum regimental — 20 (vinte) 
presenças — a Sessão foi instalada pelo Senhor Presidente. Ordem do dia — 1. APRECIAÇÃO DA ATA 

DA 488a REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO — Colocada em votação, a Ata foi aprovada por unanimidade. 
2. Elaboração da lista tríplice para os cargos de Diretor e Vice-diretor da Fafich — 1 (uma) 
chapa se inscreveu para os Cargos de Diretor e Vice-diretor da FAFICH, composta pelos Docentes, 
Fernando de Barros Filgueira (Diretor) e Carlo Gabriel Kszan Pancera (Vice-Diretor), após a leitura 
da Ata de consulta à comunidade da FAFIcx, a Egrégia Congregação homologou por unanimidade a 
c pa inscrita. Para compor a lista Tríplice, o Sr. presidente da Congregação indicou os seguintes 

cent-s: Andrés Zarankin (Diretor) e Delba Teixeira Rodrigues Barr s (Vice-Diretora); José 
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Newton Coelho Meneses (Diretor) e Dalmir Francisco (Vice-Diretor), os nomes indicados, foram 
aprovados por unanimidade. 3. Parecer do Processo n° 23072.031621/2013-10 — pedido de 
reinclusão- administrativa do discente André Neves Perillo, do curso de Ciências Sociais 
(relator professor Dalmir Francisco). O relator procedeu à leitura do parecer, colocado em debate 
e votação, por unanimidade, o parecer deferindo a solicitação do discente, foi aprovado por 
unanimidade. 4. Pareceres de Avaliação de estágio probatório Final dos docentes: Carlos 
Alberto de Carvalho, Cláudia Cardoso Mesquita, Graziela Valadares de Mello Viana, Luciana 
de Oliveira e Nísio Antônio Teixeira Ferreira do Departamento de Comunicação Social. Após a 
leitura do parecer do docente Carlos Alberto de carvalho e colocado em votação, foi aprovado com 
uma abstenção, o mesmo aconteceu com o docente Nísio Antônio Teixeira Ferreira, os pareceres dos 
docentes Cláudia Cardoso Mesquita, Graziela Valadares de Mello Viana e Luciana de Oliveira, 
foram aprovados por unanimidade. 5. Financiamento das organizações estudantis — Este item 
ficou para ser discutido na próxima reunião da Egrégia Congregação. 6. Outros assuntos -- Foram 

homologados os pareceres de progressão horizontal dos docentes: Eduardo França Paiva, Mauro 
Lúcio Leitão Conde, do Departamento de História; Elton Antunes, do Departamento de 
Comunicação Social; Andrea Maris Campos Guerra e Carmen Elvira Flores Mendonza Prado, do 
Departamento de Psicologia. Homologado também o termo de 	entre a UFMG e o 
Ministério da Cultura/Secretaria do Audiovisual (SAV-MinC) e o projeto sob a coordenação da 
professora Sandra Maria da Mata Azeredo, do Departamento de Psicologia, cujo título é: "Atenção 
Psicossocial em Grupo para Mães em Situação de Internação Hospitalar'', todos aprovados ad 
referendum da Diretoria. A Sra. Vilma Carvalho, Chefe da Biblioteca da FAFICH expôs a 
preocupação em manter dinheiro na biblioteca oriundo das taxas e emolumentos pagas pelos 
usuários da mesma, sugerindo que as mesmas fossem pagas no banco, colocado em debate e 
votação, ficou aprovado com 2 (duas) abstenções que, a partir do primeiro dia útil do l° semestre do 
ano 2014, o pagamento só poderá ser efetuado diretamente no banco via GRU. O Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política em sessão realizada no dia 20 de novembro de 
2013, decidiu por unanimidade solicitar junto à Congregação a apreciação e posicionamento frente 
ao recurso interposto pelo candidato Deivison Souza da Cruz, junto ao processo de seleção de 
Doutorado 2013/2014 e indeferimento expedido pela Coordenação do PPG em Ciência Política. A 
Congregação decidiu rever um dos 3 (três) itens solicitados e indeferido pela Coordenação do 
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, a saber, ''a solicitação de que seja permitido aos 
candidatos inscritos no período de 23 a 25 de novembro de 2013 o direito de participação no curso 
de seleção para o Doutorado em Ciência Política". A decisão da Egrégia Congregação visa apenas 
a evitar ferir direitos, mantendo a decisão da coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Ciência Política, relativo aos itens le 3, que faz referencia à prova de línguas. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão e eu, Marlüdo Ricardo Coelho, Secretário Geral, 
lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes_ 

elo Horizonte, 21 de novembro de 2013. 	4,4) 
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